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плином часу може трансформуватися у приватноправову підсистему 

міжнародного права. 

У зв'язку з розвитком інформаційних технологій і всесвітньої 

комп'ютерної мережі (Інтернету) транснаціональне торгове право 

пропонується як концептуальна модель для регулювання електронної 

торгівлі і укладення контрактів у кіберпросторі. 

В Європі відбувається поступове формування регіонального 

lex mercatoria у вигляді jus commune europe, яке надалі може стати 

моделлю розвитку універсального lex mercatoria. Саме європейське lex 

mercatoria може стати нормативною основою створення в 

майбутньому загальноєвропейського цивільного кодексу. 

Транснаціональне торгове право (lex mercatoria ) відіграє 

важливу роль в процесі уніфікації та гармонізації таких сфер права 

міжнародної торгівлі, як: міжнародні договори купівлі-продажу 

товарів, міжнародні транспортні зобов'язання, міжнародні фінансові 

зобов'язання та міжнародний захист іноземних інвестицій. У зв'язку з 

чим, можемо говорити про поступове формування в рамках 

транснаціонального торгового права своєрідних "галузей", наприклад 

таких, як транснаціональне договірне право, транснаціональне 

транспортне право, одним із прообразів якого було середньовічне lex 

maritima, а також транснаціональне банківське право. 

Подальша доля lex mercatoria не є заздалегідь визначеною, і 

значною мірою залежить від здатності міжнародного приватного 

права подолати свій нинішній кризовий стан, скориставшись, серед 

іншого, тим досвідом, який було накопичено в рамках lex mercatoria. 
 
 

Гіпська Тетяна Петрівна, 

викладач кафедри правничої лінгвістики 

Національної академії внутрішніх справ 

 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ  

 

Сучасні умови щодо викладання та вивчення іноземних мов 

професійного спрямування у вищих навчальних закладах потребують 

особливої уваги. З тими викликами, з якими зіштовхується наша 

країна та увесь сучасний світ, необхідність вивчення іноземних мов 

підвищується з кожним днем. Процеси інтеграції, відкритість 
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громадськості до мультикультурних змін та стрімкий розвиток 

сучасних цифрових технологій впливають на розвиток системи вищої 

освіти. Посилення вимог до вивчення іноземних мов створює нові 

виклики щодо трансформації способів їх викладання. 

Невід’ємною складовою професійної підготовки майбутніх 

правоохоронців є вивчення іноземної мови, яка є важливою частиною 

їх ефективної роботи. Вивчення іноземної мови достатньо складне 

завдання, яке потребує значних зусиль, але є запорукою вдалої 

майбутньої кар’єри правоохоронців. Раціональне та вмотивоване 

використання сучасних технологій на заняттях з іноземної мови 

вимагає креативного підходу з боку викладача та здобувача. 

Мовна підготовка здобувачів у закладах вищої освіти 

визначається не лише як складне, але й як надзвичайно багатогранне 

завдання, що охоплює вдосконалення вимови, розвиток навичок у 

письмовому та усному мовленні, а також володіння міжкультурною 

комунікацією.  

При вивченні іноземних мов існують різні підходи, які 

дозволяють здійснити процес навчання більш інтерактивним та 

ефективним. Застосування таких підходів полягають у наступних 

принципах: 

1. сучасні технології для вивчення мови, використання 

різноманітних технологій, таких як комп’ютерні програми, 

мультимедійні засоби віртуальна реальність тощо, можуть значно 

полегшити і покращити процес вивчення; 

2. комунікативні навички, підхід зосереджений на набутті 

таких навичок як говоріння, читання та письмо. Використання 

матеріалів, які відображають реальні ситуації та проблеми, що можуть 

зустрітися в реальному житті; 

4. врахування індивідуальних особливостей здобувачів вищої 

освіти, що дозволяє здобувачам працювати з матеріалами в своєму 

власному темпі та рівні; 

5. інтерактивність, спрямована на підвищення рівня 

інтерактивності між викладачем та здобувачем, а також між самими 

здобувачами. Групові вправи та інтерактивні методи у процесі 

навчання сприяють більш ефективному засвоєнню матеріалу. 

Викладання іноземної мови професійного спрямування в 

сучасному світі стає все більш динамічним та вимагає від викладачів 

нових підходів до вивчення та навчання. Особливо важливо 

поєднання традиційних методів з сучасними інноваціями для 
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забезпечення ефективності навчального процесу та зацікавленості 

здобувачів вищої освіти у вивченні мови. 

Вивчення іноземної мови має бути не самоціллю, а засобом 

досягнення мети підвищення рівня своєї кваліфікації та ерудиції в 

майбутній професійній діяльності. 

Компетентнісні,  міжкультурні,  діяльнісні  та  комунікативно-

креативний  підходи зараз визнаються найпрогресивнішими у процесі 

навчання іноземної мови. Інновації у викладанні іноземної мови 

спрямовані на переосмислення організації навчання, глобальні зміни у 

технологіях викладання іноземної мови, формування нової концепції 

освіти, а саме використання компетентнісного підходу та формування 

у здобувачів самоосвітнього потенціалу. 

Отже, важливим для формування іншомовної компетентності 

майбутніх правоохоронців є сприятлива позитивна атмосфера під час 

навчальних занять у процесі взаємодії між всіма представниками 

навчального процесу. Викладачу слід звертати увагу на 

психоемоційний стан здобувачів вищої освіти, проявляти гнучкість у 

встановленні термінів виконання завдань, намагатися залучати до 

обговорення запропонованих ситуацій усіх учасників. Загальні 

тенденції сучасної освіти вимагають від системи викладання іноземної 

мови ефективних рішень. 
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